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Скорочення та умовні позначення 

 

ДСС, 
статистичне 
спостереження 

– державне статистичне спостереження; 

КАТОТТГ – Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та 
територій територіальних громад; 

КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності; 

КІСЕ – Класифікація інституційних секторів економіки України; 
ДСС 
"Реєстр 
респондентів" 

– державне статистичне спостереження "Реєстр респондентів 
статистичних спостережень"; 

РРП – Реєстр респондентів-підприємств; 

Т – рік, у якому формуються сукупності одиниць державного 
статистичного спостереження; 

ТОД – територіальні органи Держстату; 

статистична 
інформація 

– офіційна державна статистична інформація. 
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I. Вступ 
 

1. Метою проведення статистичного спостереження "Об’єкти 
погосподарського обліку" є формування інформації про домогосподарства, 
особисті селянські господарства в сільській місцевості для інформаційного 
забезпечення формування генеральних сукупностей вибіркових обстежень 
населення в сільській місцевості, статистики тваринництва, аналізу розвитку 
особистих селянських господарств. 

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та органи 
місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової 
інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи. 

 
2. ДСС було запроваджено на виконання статті 4 Закону України "Про 

особисте селянське господарство" [5] та проводиться відповідно до статті 10 
Закону України "Про офіційну статистику" [1]. 

 
3. Ці Методологічні положення враховують положення Інструкції з ведення 

погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах [9] та Порядку 
обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими 
радами [18]. 
 

4. ДСС проводиться з річною періодичністю станом на 01 січня. 
 
5. Для цілей цих Методологічних положень терміни вживаються у 

значеннях, наведених у Земельному кодексі України [6], статті 1 Закону України 
"Про особисте селянське господарство" [5], статтях 1, 8, 9, 10 Закону України 
"Про офіційну статистику" [1], розділах І та ІІ Інструкції з ведення 
погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах [9], у пунктах 
2, 5, 9, 11–16, 18, 20, 32, 42, 44, 52, 53, 56, 60, 73, 75 Глосарія до плану 
статистичного спостереження [7], у пунктах Д001, Д013, Д022, З015, К006, К009, 
К011, К012, К020, К031, К032, К040, М003, H028, О002, О012, О017, О023, О026, 
П006, П008, П010, П011, П014, П017, П061, П074, П092, П113, Р003, Р012, Р014, 
Р018, Р026, С036, С037, С038, С046, С048, С061, Я002 Глосарія термінів 
національної моделі діяльності в органах державної статистики [8], також 
застосовуються терміни наведені в розділі І Методологічних положень ДСС 
"Реєстр респондентів статистичних спостережень" [13]. 
 

ІІ. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що 
поширюються 

1. Сільські, селищні, міські ради територіальних громад (далі – місцеві ради), 
здійснюють облік особистих селянських господарств. Правила організації збору 
первинних даних про такі господарства встановлені Порядком обліку особистих 
селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами [18]. 

Для збору даних про особисті селянські господарства місцеві ради ведуть по 
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кожному з розташованих на їхній території сільських населених пунктів 
погосподарський облік – первинний облік, передбачений для накопичення і 
систематизації відомостей по кожному домогосподарству в сільській місцевості, 
який є основним комплексним інформаційним джерелом для одержання даних 
про такі домогосподарства. 

 
2. Для відстеження динаміки розвитку особистих селянських господарств у 

межах ДСС формуються такі показники: 
 

1) кількість домогосподарств, членам яких надано земельні ділянки для 
ведення особистого селянського господарства (в одиницях) (показник 
характеризує кількість домогосподарств із реєстрацією місця проживання на 
території населеного пункту, членам яких надані земельні ділянки для ведення 
особистого селянського господарства або для ведення особистого підсобного 
господарства); 
 

2) площа земельних ділянок домогосподарств, членам яких надано земельні 
ділянки для ведення особистого селянського господарства (у гектарах) (показник 
характеризує площу земельних ділянок, якими безпосередньо користуються 
домогосподарства, визначені підпунктом першим цього пункту). 
 

3. Показники ДСС, зазначені в пункті 2 цього розділу, формуються в таких 
розрізах: 

 
1) для показника, визначеного підпунктом 2 пункту 2 цього розділу, – за 

цільовим призначенням земельних ділянок (для будівництва й обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд; для ведення особистого 
селянського господарства; для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва, у тому числі взятих в оренду); 
 

2) для всіх показників ДСС – у цілому по Україні, за регіонами та районами 
відповідно до КАТОТТГ [11]. 
 

4. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи 
(деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень. 
 

5. Для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою 
виробництва статистичної інформації зі статистики обстежень домогосподарств, 
зокрема для формування основи територіальної вибірки для проведення 
вибіркових обстежень населення в сільській місцевості та для щорічної 
актуалізації даних генеральної сукупності вибіркового обстеження 
сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості, формується 
інформація про загальну кількість об’єктів погосподарського обліку, кількість 
домогосподарств із реєстрацією місця проживання їх членів на території 
населеного пункту, зокрема тих домогосподарств, членам яких надано земельні 



7 
 

ділянки, а також про загальну площу цих земельних ділянок за цільовим 
призначенням (для будівництва й обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд; для ведення особистого селянського 
господарства; для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, у 
тому числі взятих в оренду). 

Окрім цього, для розрахунку чисельності поголів’я худоби в господарствах 
населення ДСС "Виробництво продукції тваринництва, кількість 
сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" формується 
інформація щодо кількості сільськогосподарських тварин, що утримуються на 
території сільських населених пунктів домогосподарствами та фізичними 
особами-підприємцями, за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата 
худоба, у тому числі корови, свині, вівці, кози, коні). 
 

ІІІ. Об’єкт і одиниця статистичного спостереження 
 

1. Об’єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є 
об’єкти погосподарського обліку, які розташовані на території сільських 
населених пунктів, що входять до складу місцевої ради: домогосподарства з 
реєстрацією місця проживання на території населеного пункту, 
домогосподарства з реєстрацією місця перебування на території населеного 
пункту, домоволодіння, землеволодіння, а також закинуті об’єкти. ДСС охоплює 
місцеві органи державного управління, які здійснюють ведення 
погосподарського обліку по розташованих на їхній території сільських 
населених пунктах із метою накопичення та систематизації відомостей про ці 
об’єкти. 

ДСС проводиться шляхом обстеження безпосередньо статистичних одиниць 
з використанням методу суцільного вивчення сукупностей. 

 
2. Одиницею статистичного спостереження є домогосподарства з 

реєстрацією місця проживання на території населеного пункту, 
домогосподарства з реєстрацією місця перебування на території населеного 
пункту, домоволодіння, землеволодіння, а також закинуті об’єкти. 
 

ІV. Джерела та методи отримання інформації статистичного 
спостереження 

Джерелами інформації ДСС є: 
інформація, отримана від респондентів за формою № 6-сільрада (річна) "Звіт 

про об’єкти погосподарського обліку" (далі – форма № 6-сільрада (річна)), опис 
якої наведено в додатку 2 до цих Методологічних положень. Зазначені дані 
отримуються до 20 січня року, наступного за звітним, в електронній формі. 
Показники форми вміщують дані сільських, селищних, міських рад 
територіальних громад, на території яких розташовані сільські населені пункти 
(юридичних осіб), станом на 1 січня звітного року; 

інформація ДСС "Реєстр респондентів", яка використовується для 
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формування статистичних переліків ДСС (отримується в другій декаді листопада 
року T в електронній формі). 
 

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається 
 

1. Формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 
спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС відбувається у 
грудні року Т на державному рівні (для отримання інформації безпосередньо від 
респондентів). 
 

2. Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження 
формується на основі інформації ДСС "Реєстр респондентів" (у частині РРП) і 
включає одиниці, які є активними станом на 01 листопада року Т та відповідають 
таким критеріям: 

тип статистичної одиниці: підприємство; 
за інституційним сектором економіки відповідно до КІСЕ [10] належать до 

сектору S.1311 "Центральні органи державного управління" та S.1312 
"Регіональні та місцеві органи державного управління"; 

мають організаційно-правову форму за кодами 410, 420, а також одиниці, 
які мають у назві слова "військово-цивільна адміністрація", "військова 
адміністрація"; 

мають основний вид економічної діяльності за КВЕД [12]: клас 84.11 секції О. 
 

3. На основі генеральної сукупності одиниць формується сукупність 
одиниць ДСС, що вивчається, шляхом відбору з неї одиниць, розташованих на 
територіях, класифікованих за категоріями об’єктів "Н" – територіальна громада, 
яка має у своєму складі сільські населені пункти ("С" – село, "Х" – селище) за 
КАТОТТГ [11], за виключенням громад, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих російською федерацією. 

Інформація про респондентів, які подали звіти за власною ініціативою, а 
також про зміни накопичується й використовується під час формування 
сукупності одиниць ДСС, що вивчається, у наступному звітному періоді. У тому 
числі інформація щодо ініціативних звернень від територіальних громад або 
ТОД, щодо місцевих рад, які здійснюють ведення погосподарського обліку по 
розташованих на їхній території сільських населених пунктах, а також щодо 
органів місцевого самоврядування (міських рад, виконавчих комітетів міської 
або сільської ради, військово-цивільних адміністрацій, військових адміністрацій 
або управлінь тощо), які були уповноважені відповідною громадою на ведення 
обліку та подання статистичної звітності, які в подальшому враховуються при 
формуванні сукупності одиниць, що вивчається. 

 
4. На підставі сукупності одиниць, що вивчається, формується сукупність 

респондентів за формою № 6-сільрада (річна), до якої включаються юридичні 
особи, яким відповідають одиниці, що наявні в сукупності одиниць 
статистичного спостереження. Зважаючи на те, що респондентами є всі місцеві 
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ради, які є місцевими органами державного управління, очікується, що рівень 
відповідей респондентів становитиме 100 %. 
 

5. Унесення змін до статистичних переліків не здійснюється. 
 

VІ. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного 
спостереження 

 
1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання стандартних процедур 

щодо даних, отриманих від респондентів, які введено/завантажено до 
електронного середовища, зокрема: кодування даних; контроль повноти 
введення даних; арифметичні та логічні контролі первинних даних; перевірка 
правильності співвідношення окремих значень показників (аналіз взаємозв’язку 
показників щодо кількості домогосподарств, членам яких надано земельні 
ділянки для ведення особистого селянського господарства, та площі земельних 
ділянок цих домогосподарств); порівняння значень показників у динаміці (із 
застосуванням методів з’єднання даних, групування, кодування). 

У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв’язок із 
респондентами й відповідне редагування інформації. 

 
2. Для забезпечення якості даних, які отримуються шляхом збору інформації 

безпосередньо від респондентів, застосовується контроль рівня надання звітів 
респондентами, залученими до ДСС, а також аналіз причин їх ненадання. 

У разі невідповідей респондентів методи, що дозволяють компенсувати 
відсутні дані, застосовуються тільки у випадках, опис яких наведений у розділі 
Х цих Методологічних положень. 

 
3. Для контролю якості результатів ДСС застосовуються такі методи, як 

аналіз даних у часі (динаміка показника за останні 3–5 років), аналіз даних у 
просторі (по регіонах), застосовуються методи аналізу агрегатів і розподілу 
даних (виявлення й аналіз сумнівних агрегатів і виявлення одиниць, показники 
яких значно відрізняються від розподілу основної частини даних). Формування 
за результатами ДСС показників, наведених у підпунктах 1, 2 пункту 2 розділу ІІ 
цих Методологічних положень, по країні в цілому та за регіонами здійснюється 
методом арифметичного підсумовування даних, отриманих за результатами 
обстеження сукупності одиниць, що вивчається в межах цього ДСС. 
 

4. У цьому ДСС сезонні коригування показників не здійснюються. 
 

VІІ. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних 
статистичного спостереження 

 
1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС 

здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності 
даних відповідно до глави V Регламенту (ЄС) № 223/2009 Європейського 
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Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року про європейську статистику [19], а 
також згідно з вимогами статей 11, 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України "Про 
офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про інформацію" [2], 
статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" [3], статей 5, 6, 
7, 24 Закону України "Про захист персональних даних" [4]. 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 
відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, 
визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу ІV Методологічних положень щодо 
забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної 
інформації [15]. 

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед 
респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації 
використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях. 
 

2. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення 
статистичної конфіденційності: 

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, 
користувачам в агрегованому знеособленому вигляді; 

нерозповсюдження інформації, яка була отримана під час проведення ДСС, 
якщо є загроза розкриття первинних даних; 

захист та використання виключно у статистичних цілях інформації, що 
містить статистичні переліки. 

 
3. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для 

кожного з показників, що формуються за результатами ДСС і які перелічені в 
розділі ІІ цих Методологічних положень, за правилом порогового значення, 
згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо воно 
розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та 
менше) та правилом домінанти, відповідно до якого значення є вразливим, якщо 
воно розраховано з перевагою однієї (80 і більше відсотків визначеного 
розміру/обсягу показника) та/або двох одиниць (90 і більше відсотків 
визначеного обсягу показника). 

Для уникнення розкриття конфіденційних даних застосовуються методи 
блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, 
за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані 
на етапі первинного блокування (вторинне блокування), уключаючи блокування 
значень взаємопов’язаних показників та беручи до уваги їх розрізи й агрегацію. 

 
VIІI. Поширення результатів статистичного спостереження 

 
1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] статистична 

інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому 
знеособленому вигляді. 
 

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не 
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підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка містить дані, 
отримані від трьох і менше респондентів, та/або якщо частка одного з 
респондентів у ній перевищує 80 відсотків або частка двох респондентів у ній 
перевищує 90 відсотків, а також інформація, що містить статистичні переліки. 
 

3. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну 
статистику" [1] не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація, яка 
використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з 
метою виробництва статистичної інформації. 
 

4. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів 
узагальнена статистична інформація за результатами спостереження 
оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату у відповідних 
статистичних продуктах.  

 

5. Результати ДСС оприлюднюються не пізніше ніж через три місяці після 
звітного року. Терміни поширення, показники та їх розрізи (деталізація), а також 
статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у 
плані державних статистичних спостережень на відповідний рік. 

 
6. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає: 
 
1) за запитами користувачів статистичної інформації у порядку та на умовах, 

визначених чинним законодавством; 
 
2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом 

та іншими державними органами, установами, організаціями; міжнародним 
організаціям, а також статистичним службам іноземних держав за їхніми 
запитами відповідно до вимог законодавства України. 
 

7. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації 
за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, 
узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності формується та 
оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату стандартний звіт з якості 
ДСС "Об’єкти погосподарського обліку". 

 
ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження 

 
1. Для цього ДСС може проводитись запланований спеціальний та 

незапланований перегляд статистичної інформації. 
Спеціальний перегляд здійснюється в разі зміни методології ДСС або 

класифікацій, які використовуються для формування показників ДСС, у терміни, 
зазначені у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік. 

Спеціальному перегляду підлягає статистична інформація за всіма 
показниками, зазначеними в пункті 2 розділу ІІ цих Методологічних положень. 
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Спеціальний перегляд статистичної інформації ДСС здійснюється за 
максимально можливий період проведення ДСС. 

Незапланований перегляд статистичної інформації може бути зумовлений 
непередбачуваними подіями, які можуть значно (від 5 %) вплинути на 
оприлюднену статистичну інформацію. Перегляд статистичної інформації 
здійснюється по показниках, у яких були допущені помилки або у зв’язку з 
появою нової та/або більш повної інформації, що була недоступна на час 
формування статистичних показників, уключаючи уточнення даних 
респондентами. 

 
2. Про спеціальний перегляд статистичної інформації ДСС користувачів 

статистичної інформації інформують не пізніше як за пів року, щодо проведення 
незапланованого перегляду – як тільки виникає потреба в ньому. Повідомлення 
здійснюється шляхом оприлюднення на офіційних вебресурсах Держстату  
відповідного оголошення. 

 
3. Переглянута інформація оприлюднюється разом із черговим поширенням 

відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС, згідно із календарем 
поширення інформації, і з відповідними поясненнями.  

 
Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в 

умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану 
 

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного 
стану здійснюється з урахуванням статті 16а Регламенту Європейського 
Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську 
статистику [19].  

 
2. В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану  може 

виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики 
статистичної звітності та/або адміністративних даних, наведених у розділі ІV цих 
Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел.  
 

3. У випадку повного або часткового браку даних з усіх джерел, наведених 
у розділі ІV цих Методологічних положень, а також альтернативних може не 
бути можливості здійснити оцінку показників, наведених у розділі ІІ цих 
Методологічних положень. 
 

4. У випадку отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний 
рівень відповідей респондентів, наведений у пункті 4 розділу V цих 
Методологічних положень) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, 
наведених у розділі ІV цих Методологічних положень (з урахуванням 
Методологічних основ здійснення оцінок основних статистичних показників у 
випадку відсутності даних в умовах особливого періоду та/або надзвичайного 
стану [16]) по Україні в цілому та по регіонам здійснюються оцінки статистичних 
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показників: 
кількість домогосподарств, членам яких надано земельні ділянки для 

ведення особистого селянського господарства; 
площі земельних ділянок домогосподарств, членам яких надано земельні 

ділянки для ведення особистого селянського господарства. 
 
5. За цим ДСС оцінки статистичних показників, зазначених у цьому розділі 

Методологічних положень, здійснюються шляхом застосування на макрорівні 
методів аналізу абсолютних величин, вивчення тенденцій та з урахуванням 
інформації, отриманої з альтернативних джерел. Окрім цього, ураховуючи 
незначні зміни в загальній тенденції розвитку особистих селянських 
господарств, оцінка показників приймається на рівні, який він мав за період із 
повним обсягом даних. 

 
6. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва повинні 

визначатися з урахуванням часу, необхідного органам державної статистики для 
здійснення оцінки статистичного показника. 
 

7. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого 
періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація 
може не поширюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну 
якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої 
або непрямої ідентифікації респондента або його діяльності. 

Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом 
оприлюднення відповідного оголошення на офіційних вебресурсах Держстату, 
надання усних чи письмових роз’яснень, наведення пояснень (приміток) у 
статистичних продуктах тощо. 
 

 

 

Директор департаменту статистики  
сільського господарства та навколишнього 
середовища апарату Держстату 

 
Олег ПРОКОПЕНКО 
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Додаток 1 
до Методологічних положень 
(пункт 4 розділу ІІ) 

 
 

Показники, що поширюються за результатами ДСС 
"Об’єкти погосподарського обліку" 

 

 
Найменування 

показника 

 
Періодич- 

ність 

 
Розпоряд- 

ник 

 
Територіаль- 

ний розріз 

 
Інші розрізи 

Кількість 
домогосподарств, 
членам яких 
надано земельні 
ділянки для 
ведення 
особистого 
селянського 
господарства 

Річна Держстат Україна, 
регіони 

– 

ТОД Регіон, 
райони 

Площа земельних 
ділянок 
домогосподарств, 
членам яких 
надано земельні 
ділянки для 
ведення 
особистого 
селянського 
господарства 

Річна Держстат Україна, 
регіони 

За цільовим 
призначенням земельних 
ділянок (для будівництва 
й обслуговування 
житлового будинку, 
господарських будівель і 
споруд; для ведення 
особистого селянського 
господарства; для 
ведення товарного 
сільськогосподарського 
виробництва; з них 
узятих в оренду) 

ТОД Регіон, 
райони 
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Додаток 2 
до Методологічних положень 
(розділ ІV) 

Опис інформації у формі ДСС № 6-сільрада (річна) 
"Звіт про об’єкти погосподарського обліку" 

 
№ 
з/п 

Найменування інформації Періодичність Розріз 

1 2 3 4 

1. Загальна кількість об’єктів 
погосподарського обліку на 
території громади 

річна Усі типи об’єктів ПГО; 
За статусом реєстрації домогосподарств 
та наявністю земельної ділянки: із них 
домогосподарства з реєстрацією місця 
проживання їх членів на території 
населеного пункту (об’єкти ПГО з кодом 
1) (із них домогосподарства, членам яких 
надано земельні ділянки для ведення 
особистого селянського/ підсобного 
господарства) 
За територією сільських населених 
пунктів територіальної громади (код 
території за КАТОТТГ; назва населеного 
пункту) 

2. Кількість об’єктів 
погосподарського обліку, 
членам яких надано земельні 
ділянки 

річна 

3. Загальна площа земельних 
ділянок в особистому 
користуванні об’єктів 
погосподарського обліку на 
території громади 

річна За статусом реєстрації 
домогосподарств та наявністю 
земельної ділянки: із них площа 
земельних ділянок домогосподарств із 
реєстрацією місця проживання їх 
членів на території населеного пункту 
(об’єкти ПГО з кодом 1); (із них площа 
земельних ділянок домогосподарств, 
членам яких надано земельні ділянки 
для ведення особистого селянського/ 
підсобного господарства) 
За цільовим призначенням земельних 
ділянок: усі види земельних ділянок; 
тому числі земельні ділянки з цільовим 
призначенням для будівництва й 
обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд; 
для ведення особистого селянського 
господарства; 
для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва (із 
них узятих в оренду). 
За територією сільських населених 
пунктів територіальної громади (код 
території за КАТОТТГ; назва населеного 
пункту) 
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Продовження додатка 2
1 2 3 4 

4. Кількість сільськогосподарських 
тварин, яких утримують об’єкти 
погосподарського обліку на 
території сільських населених 
пунктів територіальної громади 

річна За видами сільськогосподарських 
тварин: 
велика рогата худоба у тому числі 
корови; свині; вівці; кози; коні. 
За територією сільських населених 
пунктів територіальної громади (код 
території за КАТОТТГ; назва 
населеного пункту) 

5. Інформація щодо відсутності 
даних 

річна За видами причин відсутності даних: 
не здійснюється вид економічної 
діяльності, який спостерігається; 
одиниця припинена або перебуває в 
стадії припинення; 
здійснюється сезонна діяльність або 
економічна діяльність, пов’язана із 
тривалим циклом виробництва; 
тимчасово призупинено економічну 
діяльність через економічні 
чинники/карантинні обмеження; 
проведено чи проводиться 
реорганізація або передано виробничі 
фактори іншій одиниці; 
відсутнє явище, яке 
спостерігається. 
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